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  平成３０年第２回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

１．招集日時 

２．場  所 

３．出席委員 

４．欠席委員 

５．傍 聴 者 

６．委員以外の出席者 

 

 

 

 

７．報 告 

 

 

 

 

 

 

 

８．議 案 

 

 

 

 

９．議事の大要 

 

 

平成 30年 2月 15日（木） 午後 4時 00分 （開会：午後 4時 00分 ～ 閉会：午後 5時） 

筑西市丙 360番地 スピカ本庁舎３階 筑西市教育委員会 302会議室 

吉澤貴美子、塚本真実、斉藤裕光、坂入文圭、赤荻利夫 

なし 

なし 

部長：柴武司、次長：中島真一、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、次長兼学校給食課長：坂入真、生涯学習課長：古幡成

志、次長兼文化課長：新井保、次長兼美術館副館長：増田満、学務課学校総務グループ係長：直井真一、学務課学校総務グルー

プ主事：長尾將之 

 

 

報告第 2号 平成 29年度筑西市立一般会計補正予算第 8号（教育委員会分）について 

報告第 3号 平成 30年度予算（教育委員会分）について 

報告第 4号 教育委員会事務の点検及び評価結果について 

報告第 5号 筑西市青少年センター運営協議会委員の委嘱について 

報告第 6号 第 1回定例教育委員会において議決の「筑西市特別職の職にある者で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例 

      の一部を改正する条例の市議会提出について」の一部変更について 

 

 

議案第 4号 筑西市立学校給食費取扱規則の一部を改正する規則について 

議案第 5号 平成 30年度しもだて美術館企画展「アートのある暮らし展：ART in LIFE-ミック・イタヤの作品と生き方-」 

      入館料の設定について 

 

 

吉澤教育委員長： 皆様こんにちは。先日の大雪の際は、子ども達の安全のためのご対応ありがとうございました。 

        約 1ヶ月で今年度も終わりということで、皆様が夢と希望を持って次年度を迎えることが出来たらなと思って

いるところでございます。 
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         では、只今より「平成 30年第 2回筑西市教育委員会定例会」を開催いたします。 

         それでは、２．議事に入ります。議案第 5号平成 30年度しもだて美術館企画展「アートのある暮らし展：ART 

in LIFE-ミック・イタヤの作品と生き方-」入館料の設定についてご説明お願いいたします。（諸事情により順

番前後）       

増 田 副 館 長 ： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        では、議案第 5号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ：【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので、議案第 5号について、原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、議案第4号筑西市立学校給食費取扱規則の一部を改正する規則についてご説明お願いいたします。 

坂 入学 校給食 課長 ： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        では、議案第 4号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ：【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので、議案第 4号について、原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、報告第 2 号平成 29 年度筑西市一般会計補正予算第 8 号（教育委員会分）について、報告第 3 号

平成 30 年度予算（教育委員会分）について、報告第 4 号教育委員会事務の点検及び評価結果についてご説明

お願いいたします。 

飯山学務課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

坂 入 委 員 ： 寄附金について、歳出はないのですか。 

飯山学務課長： 基金に繰り入れるだけで、使い道に関しては次年度以降となります。 

柴 教 育 部 長 ： 歳入に関しては教育委員会が所管、基金管理に関しては財政課の所管となっている事情からでございます。 

        また、来年度予算に関してですが、来年度小学校で英語の時間が 15時間増えるということで、ALTの派遣を今

年度の 9 名から 4 名の増員で要望したところ、予算を付けていただきましたので来年度は 13 名体制で ALT の

配置をする予定でございます。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。その他何かございましたらお願いいたします。 

塚 本 委 員 ： 子ども議会について来年度は行わない予定ですか。 
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１０．協  議 

 

 

 

 

１１．そ の 他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

飯山学務課長： 先生方のご負担等を考慮しまして、隔年で実施するという方向で考えております。 

吉澤教育委員長： 学校図書館司書配置事業について、予算が増額されていないですが人数は足りていますか。 

飯山学務課長： 現在、10名配置しておりまして、継続的に学校に訪問していただいております。 

塚 本 委 員 ： 住民情報システム運営経費というのはどのような事業ですか。 

飯山学務課長： 学齢簿の管理を行うシステムでございます。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。報告第 2号、第 3号、第 4号について報告の通りとさせていただきます。 

        続きまして、報告第 5号筑西市青少年センター運営協議会委員の委嘱についてご説明お願いいたします。 

古幡生涯学習課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何かご質問等ございますか。報告第 5号について報告の通りとさせていただきま

す。続きまして、報告第 6 号第 1 回定例教育委員会において議決の「筑西市特別職の職にある者で非常勤のもの

の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の市議会提出について」の一部変更についてご説明お願い

いたします。 

新井文化課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。報告第 6号について報告の通りとさせていただきます。 

        続きまして、３．協議に入ります。（１）教育委員会臨時会（２）次回教育委員会定例会についてご説明お願

いいたします。 

飯山学務課長： 教育委員会臨時会については 3月 15日（木）15時 30分から、定例会については同日 16時から開催 

        いたします。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして、５．その他に入ります。（１）平成 29年度 2月定例学校運営研修会

についてご説明お願いいたします。 

赤 荻 教 育 長 ： 資料により説明。 

斉 藤 委 員 ： 年末の気象異常による野菜の高騰についての学校給食の対応についてはどういった状況でしょうか。 

坂 入学 校給食 課長 ： 下館学校給食センターにおいては、二か月前に入札を掛けているところでございます。物価の高騰に伴い、 

        納めていただく事業主さんが苦労している状況であると考えられます。しかしながら、現段階で事業主さんか

らの苦情等はございません。 

柴 教 育 部 長 ： 食材の質を落とすという事態は避けなければならないので、仮に事業主の方で対応ができないということに 

        なれば、市からの援助がいただけるように財政課との協議を行いました。 
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吉澤教育委員長： ありがとうございました。その他何かございましたらお願いいたします。 

飯山学務課長： 【明野中学校区の学校の在り方について説明会】についての説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。以上をもちまして第 2回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 


